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A középosztály
küzdelme.

Eblxm a vHágibáhoiuban, amelynek a 
szörnyűségei megérintenek miinden ideget, 
minden érzelmet, amely nem hagy semmi 
embri vonatkozást érintetlenül: a középosz­
tály szenved legtöbbet. Szenved különösen 
a hálm.ru magyar terepén, ahol ez az osztály 
nj kialakulásban volt, ahol .annak magvád a 
t iszt viselői osztály képezte, amely nem épen 
egészségesen, de hajtva az állami túlterjedsz 
kedéstől folyton növekedett, de nem vágyó 
ni lag gyarapodott.. Nagyon természetes, 
hogy ilyen tengő-lengő ávllapotbaii tárgya lé­
ket sein tudott magárnak gyűjteni, mert amit 
a magyar államitiszt/viselő tehetett, nem volt 
egyéb, mint csöndes rezigntieióval számítás 
a nyugdíjra, ami egyetlenegy nagy jótéte 
menye ennek a statusnak. Az is igaz, hogy 
ez a nyugdíjra való számítás meleg fészke 
volt az energiák elsenyvédésének és igen 
sok embert nyugtatott le.

A liábonu a ,legcsekélyebbje csökkentet­
te le a pénz vásárlóképességét és a legmaga­
sabbra emelte minden, az emberi megélhe­
téshez szükséges anyagnak a forgalmi ér­
tékét. Ebben az. értékcsökkenési és érték- 
emelkedési malomban őrlődik most az egész 
magvar középosztály, amely a megélhetés 
nehéz problémájával nem keservesebb küz­
delmeket vív meg mindennap, mint a harc­
téren küzdő vitéz hadsereg. Ez vértelen, 
fegyvertelen, pnskapormentes harc, de eu 
nek épugv meg vannak a maga borzalmai, 
mint annak a küzdelemnek, melyben fegy­
verek ropognak, ágyuk dörögnek és kardok 
villognak.

Ma miniden középosztálybeli családnál 
megtelepedett a szükség, a nélkülözés. A hi­
telélet megszűnt, adósságot csak a legratfi- 
11általd> formák között lehet csinálni, a meg­
oldás nem kereshető egyébben, mint abban, 
hogy a jobb sorshoz szokott osztályok is 
hozzászoknak a nélkülözéshez. Ez megy is 
bizonyos fokig, mert az már most megálla­
pítható, hogy a világháború meg fog ben­
nünket tanítani életmódunk olyan takaré­
kos berendezéséhez, amit képtelennek hit­
tünk ebben a tej.jel-mézze! folyó országban, 
almi a valódi és reális életre mégis csak az 
ébresztette fel az, cunberoket, hogy itt az em­
beri ellátás még nehezebb, mint azokban az 
országokban, amelyekben kevesebb n ter­
més. de jobb a közigazgatás.

Ennék az országnak a gerince- a közép- 
osz.tálv. Ez. fejlesztette azzá, ami most, ez 
érlelte meg beim-e az erőt, mellyel ellene tud 
állami a umiak az. elementairs hatalmakkal dől 
gozó támadásnak, mely most ostromolja. 
Ennek a középosztálynak, ha súlyos sebek­
ből gvógvnltan is. de mégis épen. egészsé­
gesen' kel’ kikerülni a világháború bajaiból. 
Mert ez a most minden ádáz bajjal és vesze­
delemmel küzdő középosztály biztosítéka az 
egész, magvarsiígnak. ez az államalkotó c* 
áílamfentartó elem. amelyet nem lehet he- 
lvet.texiteni sem uj képződésekkel, sem va- ! 
lami külföldi behozatallal. amire a magyar] 
mindig nagyon hajlandó volt.

A sok gond között, amely egészen ter- 
»nászé lesen ránehezedik a kormányra, nem 
i.Tolsó az, hogy ennek a középosztálynak a 
háborúban veit sebei miként gyógvittatiink.

Meri lehetetlenség, hogy ép és egészséges 
középosztály nélkül megoldhassa a rá varó 
föladatokat. ^_
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Diadalmas júniusi harcaink
zsákmánya.

521 fiszí, 194.600 legénység, 93 ágyú, 364 
gápfegyuer, 73 Sőszerkacsi, 100 tábori oasnfi ko­

csi ás sok egyéb.
Lembergtöi keletire tooább folynak a harcok. - 
H Unleszter mentén nyugalom uan. - Zamoscot 
megszálltuk. - &agy olasz oereség az Isonzónál.

Beszédes számok ékesítik az osztrák- 
magyar és német hadvezetésig tegnapi je 
len léseit. A júniusi harcok zsákmányáról 
számol he mindkét Inul vezetőség és büszkén 
jelenti, hogy közel 2(HL(MHt foglyot, csaknem 
100 ágvnt, temérdek gépfegyvert, inmiieiós 
kocsit és egyél) hadianyagot zsákmányolt a 
mu.lt hó folyamán. Egy másik kimutatás 
szerint diadalmas offeiizivánk május eleje 
óta csaknem félmillió foglyot, 344 ágyút, 
majdnem ezer gépfegyvert és beláthatatlan 
mennyiségű egyéb zsákmányt eredménye 
zett. Ezek a gigantikus számok minden rész­
letes leírásnál fényesebben ecsetelik elkép­
zelhetetlen méretű sikereinket.

Júliusi harcaink is a legszebb siker je­
gyében indulnak. A Kamionka-—Strumilo- 
\va és Uuila-Lipa torkolata közötti orosz de­
fenzív-frontot Behat yn tói északra és délre 
három helyen á!törtük, Eeinhergtől keletre 
pedig a második hadsereg vert hatalmas 
éket az ellenség hadállásába. Már csak igen 
rövid idő kérdése lehet, hogy a Bug- és 
(Inila-Lipa-vonalat is elhódítsuk ács oroszok­
tól. A Visztula és Bug között szünet nélkül 
üldözzük az oroszokat, Zmmoscot tegnap 
megszállottak és csapata ink a Pancw-vidi- 
ken folytatják orosz területen való előnyo­
mulásukat..

Az Tsonzo mentén fényes eredménnyel 
harcolnak csapataink. Az olasizok heves tá­
madásait az egész nrcvonalou az ellenség 
óriási veszteségei mellett visszavertük es 
ezek a támadások legnagyobbrészt már elő­
állásainkban omlottak véresen össze. Oly 
súlyos vereség érte az olaszokat, hogy kény­
telenek voltak teljesen beszüntetni a siker­

telen akciót és most nyugalom honol íuz 
Isonzó-vonalon, almi bátorlelkü csapataink 
összes állásaikat erősen tartva, emelkedett 
hangulatban várják az újabb harcokat.

Mai távirataink a következők:

Otasz l refer.
V EZÉHKAIU NK JELEXTÉSE.
Bl'DAl’EST. .jni. 2. (Hivatalos.) Ke-

letgaliciábun a (inila-Eipa mentén és a lxun- 
br-rgtől keletre fekvő területim a liánok to­
vább folynak. Csapatniuk több helyen u 
(iiiila-l,ipától keletre emelkedő magaslatok­
ra nyomultak előre és lx‘törtek az ellensége» 
állásokba. Hasonlóképpen sikerült a szövet­
séges csapatoknak elkeseredett harcok után 
Rohatyntól lefelé a folyó keleti partjának 
birtokába jutniuk. A Dnjester mentén telj«1* 
nyugalom uralkodik. A Wieprz forrás terü­
letén Zómowot megszállőttük. A Tunew- 
sikságtöl északra emelkedő magaslatokat 
egész terjedelmükben birtokunkba vettük. 
A Visztulától nyugatra csapataink a visz- 
szavonuló ellenséget egészen Tarlow előttig 
követték.

Az osztrák-magyar főparancsnokság 
alatt északkeleten harcoló szövetséges csa­
pataink juniiisi összes zsákmánya 521 tiszt,. 
11)4.000 főnyi legénység, 02 ágyú, 204 gép­
puska, hetvennyolc lőszcrkocsi. 100 tábori 
vasúti kocsi stb.

Hőfer altaiKirnagy

*v.
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NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.
BERLIN, jtil. 2. A nagy főhadiszállás

jvIvnU: A délkeleti hadszíntéréit Uns ingeit 
tábornok csapatai tegnap elkeseredett har- 
c ok Imit roham mai elfogatták a GniJa-Lipá- 
tól keletre, K imieze és Luezyne közt és Ro- 
batyutól «Szakra levő orosz állásokat, há­
rom tisztet és i’1’2' főnyi legénységet tifog­
tak és öt gépfegyvert zsákmányollak.

Lembergtől keletre is behatoltak osz­
trák-magyar csapatok az ellenséges állásba.

Mackensen tábornagy hadseregei a llug 
és a Visztula között tovább is elönyomuló- 
baii Nannak. Az oroszok szívós harcok után 
heiyenkint a Visztulától nyugatra hátrál­
nak. A szövetséges csapatok a Kamienna i

mindkét oldalán utánuk nyomulnak.
A Linkingen tábornok, Mackensen tá­

bornagy és Woyrsch tábornok vezérlete 
ahilt harcoló szövetséges csapatok összes jú­
niusi hadizsákmánya 409 tisztre, 14(1.(15(1 fő­
nyi legénységre, 80 ágyúra és 2(18 gépfegy­
verre rúg.

BERLIN, jul. 2. A nagy főhadiszállás 
jelenti: A keleti hadszíntéren a helyzet vál­
tozatlan. A júniusi lut dl zsákmány két zász- 
lóból, 25.(195 fogolyból, ezek közt 121 tiszt, 
hét ágyúból, hat aknavetőből, ötvenkét gép­
fegyverből, egy re|tiilőgé|>hől, azonkívül 
nagy mennyiségű hadianyagból áll.

IM|5. iulins 3

hírek.
MI LESZ A H USSAL ?

A huskérdés n írtnál it ásót a fogyaszt 
közt Ínség csak: abban látja, hogy ma drw' 
a Ints és e miatt a legtulzóbb húsevő magyar 
I- a iiövényrágásra fanyalodik. Ennél a kér

A legfőbb had vezetőség.

Félmillió orosz fogoly május óta.
BÉIMS, jul. 2. Májusi oflenzivánk megkezdése óta 4(14.000 orosz foglyot ejtettünk 

és 344 égy ut, 940 gépfegyvert, 267 löszerkocsit, valamint sok egyéb hadianyagot zsák­
mányoltunk. Éhez hozzávehető még Hi mien burg zsákmánya is, még pedig 125 tiszt. 
25. ember, 7 ágyú, 52 gépfegyver.
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Olasz harctér.
B1 HABEST. jul. 2. (Hivatalos.) Több 

ellenséges gyaloghudosztálynnk a doherdói 
fensik szélén levő állásaink ellen tegnap 
délután inegujitott általános támadását az 
olaszok súlyos veszteségei mellett ni i n d e- 
n ti 11 visszavertük. Az ellenség letá­
madása a Mim falconet ól északkeletre levő 
Bagrado—Monte Cosicb-are vonal unk ellen 
irányult. Selznél és Vermiglianoniíl az ola­
szok 1 lehatoltak legelöl levő árkainkba, vitéz, 
gyalogságunk ellentámadása azonban u j - 
b ó 1 visszavetette az ellenséget a 
völgyin*. A Monte Cősiéit lejtőit olasz holt­
testek borítják. A Monfalconetól keletre 
emelkedő magaslatokon este megkísérelt elő­
retörés. egy Bugrudotól északkeletre intézett 
támadás és a görzi hídfő ellen intézett több 
kisebb előretörés hasonlóképpen össze- 
o ni lőtt. Az ellenségnek ezen veresége után 
nyugalom állott be. Rendíthetetlen csapata­
ink ö s s z e s á 11 á s a i k a t e r ő s e n t a r t- 
v a emelkedett hangulatban ké*3ken állatiak 
ojnbb harvra.

Az Isonzó északi szakaszán és a karin 
thiai lut táron az ágyuharc tovább tart.

OLASZORSZÁG A DARDANELLÁK­
HOZ INDUL.

KÖLN, jul. 2. A Kölnische Zeitung je­
lenti, hogy az olasz flotta egy része negy­
venezer emberrel készen áll és várja az in­
dulás-: parancsot, hogy részt/vegyen a Dar­
danellák elleni akcióban.

OLASZORSZÁG NEM MEGY A NYU­
GATI HARCTÉRRE.

AMSZTERDAM, jul. 2. A Tijd jelenti: 
Olaszország esalds az antant, rendkívüli erő­
feszítésére és királyának nyomására adta 
It*' semlegességét és a minimumra korlátoz- 
la részvételét a világháborúban. Feladata 
Mihail áll, hogy nagy erőket kössön le az 
osztrák határon és az átitánt ezáltal meg­
könnyebbüljön a szövetségesek nyomásától. 
A nyugati harctéren való közreműködést 
azonban kimondottan nem vállalta Olaszor­
szág.

D’ANNUNZIO SZABADSAGON.
1.1 GANG, jul. 2. D’Annunzio, aki a 

háború elején önkéntesnek jelentkezett, ha­
mm havi szabadságot kért, amelyet Rómá­
ban szándékozik tölteni.

Nagy olasz vereség az Isonzónál.
B1 DARES I, jul. 2. A sa jtáhudiszáBáisról jelentik: Az Isonzónál csapataink fényes 

eredményt értek el. Az olaszoknak arevomdunk ellen intézett heves támadásait rész­
ben már előállásainkban óriási veszteségükkel visszavertük.
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Francla-belga harctér.
Német HIVATALOS JELENTÉS.

BERLIN, jul. 2. A nagy főhadiszállás 
jelenti: Arrastól északra az árkokért való 
küzdelem tartós tüzérségi harcok közt reánk 
nézve kedvezően folyik. A Champagneban. 
Reimstól délkeletre, a franciák eredmény­
telenül támadtak.

A Maas-magaslatokon és a Vogezekben 
vsak élénk tüzérségi harc folyt.

Ellenséges repülők Sebrüggére és Hriig- 
gére bombákat dobtak, anélkül, hogy kato­
nai szempontból vett kárt okoztak volna.

A legfőbb hadvezetőség.

AZ UNIÓ AKCIÓJA MEXIKO ELLEN.
BERLIN, jul. 2. A \ ossischie Zeit-ung- 

nak jelentik Rotterdamból: Wilson elnök 
üzenetet intézett az amerikai néphez, mély 
szerint az Unió kormánya, elhatározta ma­
gát aiita, hogy erélyes akcióban segíti elő a 
mexikói zavarok befejezését.

I E M BERG POLGÁR M ESTER EI 
KIEWBEN VANNAK.

KRAKÓ, jul. 2. fjemberg polgármeste­
rei é- két alpolgármesterét az oroszok a vá- 
roslKÜ való kiA-onulásuk alkalmával maguk­
kal hurcolták. A polgármesterekért nagy 
volt Lemberglx-n az aggodalom. Mára kide- 
i‘ült, hogy mind! lármán Kiew be vannak in­
ternálva.

(lésnél ám sokkal fontosabb az a kérd- 
hogy mi lesz a hússal f Azaz: a hús jövöm’ 
Ma ugyanis még van Ints, de iia annak jövő­
jével nem törődünk, igen kÖnynyen ' nem 
b-z majd egyáltalán. Már periig amily ká­
ros a hús telélvezés, époly káros a hústól 
\aló társadalmakra terjedő Imsihiáuvból 
eredéi ta rtózikodás.

Ilyen veszedeliines problémává a hu.<- 
kérdest, a háború tette. A háború, amelv a 
legmunkaerőbb, legerősebb férfielemet hm- 
za össze nagy tömegekbe*. Ennek a törne«*- 
nek minden tagja a végzett neliéz munka 
miatt mmdeinnap fiúst fogyaszt, holott bé­
keidőben e tömeg jó része nem élvez min­
dennap huseledelt. Hozzávéve ehhez még 
a behozatal lehetetlenségét, egész valójában 
láthatjuk a hús problémáját.

Tehát a busáilomány erősen fogvóhan 
van, a nagyban való hVisfogyasztrufpedL«- 
még javában folyik. Tehát jó lesz gondol 
kódúi, hogy a bus ne fogyjon ki. Németi w- 
szág e kérdés terén elől jár. A lapoknak ke 
vé-bé olvasott, de a ívnál érdekesebb, tanul­
ságosabb közgazdasági rovatában olvashat 
tó, hogy a praktikus németség máris gon­
dosan biztosítja a jövő husálJoinánvát. Mé« 
pedig tilalom utján. Tilalmazza egyrészt ii 
bizonyos súlyon alul levő állatok levágását, 
ni ás részt pedig büntetéssel tiltja az a.tiva' 
állatok oktalan pusztítását is.

E kettős irányú védekezés feltétlen biz­
tosi téka a Ints jövőjének. Nálunk tud túlik­
kal ily irányú tilalmak még nincsenek. De 
remélhetően, lesznek t. i. ha kifogy már a* 
állatállomány. Mert nálunk az okos rendi* 
letek rendszerint már akkor jelennek meg. 
ha nines mit rendezni. Szerencsére azonban 
a józan magyar gazdaközönség rendelet uél- 
kiil is okosan gazdálkodik. Ezt a bölcs ga* 
daközönséget kell tehát a nép hivatott ve­
zéreinek a különféle vallások papjainak, ta­
ni tóinak és jegyzői karnak felvilágosítani, 
hogy ne predalja el a jövő husáUomány csi­
ráit: ne_ pusztítsa a még tail fiatal álila tál lá­
mán yt és ne pusztítsa az anyaállatokat.

Fontos nemzeti probléma ez mostan. 
Jövőnk, békés vagyon,osodásaiiik egyik biz­
tosítéka lesz ez is. A szakköröknek jó lesz 
ezzel a kérdéssel sürgősen foglalkozni, mert 
ez meg a napi húsáraknál is fontosabb.

— A kormányzó hazaérkezése. Wicken 
burg Ist ván gróf kormányzó több napi tá­
voliét- után nejéivel együtt tegnap délután 
vissza ér k ezet-t F >i u m óba.

— Hivatalos szemle a inunkásbiztositó- 
ntíi. Dr. BuoMnger miniszteri tiitikár a fiu­
mei munkásbiztosi főpénztár felül vizsgálása 
végett ma ideérkezett és délelőtt tisztelgett 
A ie-kenburg Isván gróf kormányzónál.

— Hadikölesönjegyzés. A fiumei posta 
es távírda főnökség- tudatja a közönséggel, 
hogy a lwutlvkölesönre még mindig elfogad 
jegyzéseiket.

— Az lillandó bizottság ülése. A városi 
állandó bizottság ma este 6 órakor ülést tart. 
Az ülés napirendje a következő: Bejelenté­
sek. indítványok, interpellációk. A városi 
iskolatanács javaslatit egy megüresedett ta­
nítónői áliliás betöltésére. Zárt ülés: A vá­
rosi tanács javaslata, a behi-vott városi tiszt­
viselők ügyében. r" tői illeték visszatérí­
tése. Segélyezési . k.

— Nyulliussal akarnak segíteni a hus­
ii nigaságon. Néhány fiumei polgár — mint 
értesülünk — azzal a kéréssel fog a városi 
tanács elé járulni, hogy bocsásson ren,(lelke 
zes-ükre egy telket, ahol nyúl tenyésztő telc- 
|>C( akarnak feláll! tani. Erre az elihatáró-
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zásra a Fiúméban tűrhetetlenné vált hús
drágaság indította őket és remélik, hogy 
a nyúl szaporaságn folytán rövid időn Is­
iül annyi hús fog rendelkezésre állami, * 
menynyire a közönség nyulhustól nem ide­
genkedő rósiaének szüksége lesz.

— A fiúim-—dalimlviai hajóforgalom.
Az l'ngam-Vronta mint megírtuk is 
inét megkezdte járatait 1 hdmnríálm. A fűi­
mé clalmáeiai forgalmat egy dalmiit hajós- 
t ár-a sál-' is mvgkvr/xlte, amelynek 8]ilit ne­
vű gőzöse ma reggel indult el nagyobb ra­
kománnyal Spain tóba.

— Visszaküldött olasz rendjel. Kardos 
Lás/Jó fiumei m. ki.r. róva lka pi hin yt évekkel 
ezelőtt a tc-ngereszeti vitézség! ezüst érem­
mel tüntette ki az olasz király. Az olasz Ilit - 
szeges után Kardos nem akarta tovább vi- 
selni az olasz király kitüntetését, elküldte 
tehát az érmet illetőségi helyére. Jászapáti 
község elöljáróságának és azzal a kijelentés­
sel, hogy az olasz kormánynak velünk szem 
ben tanúsított gálád és áruló viselkedésére 
való tekintet tel a kitüntetésre tovább nem 
reflektál, felkérte az elöljáróságot, hogy 
megfelelő módon juttassa vissza az érmet 
adományozójához.

— Félnek a papírpénztől. A trieszti mé­
szárosok egy részié nem akarta a kétikoromis 
papírpénzt elfogadni és többen cédulát ra­
gasztottak ki üzletükben, amelyen kérték a 
közönséget, hogy ezüst és nikkelpénzzel fi­
zessen. A helytartóság elrendelte ezen cédu­
lák [távolítását és kihirdettette, hogy bünte­
téssel fognak Bujtatni azok, akik a papír­
pénzt fizetésül nem fogadják el. Megállapít­
hatjuk, hogy nemcsak Triesztben idegentked 
nek a papírpénztől, hanem Fiúméban is és 
gyakran megtörténik, hogy a kereskedő in­
kább elengedi a vevőt, mintsem papírpénzt 
fogadjon el Helyes lenne, ha itt is történ­
nék a triesztihez hasonló intézkedés, mert 
a papírpénztől való irtózás napról-napra na­
gyobb mérveket Ölt.

— A kereskedelmi és magán tisztvise­
lők hadi,segély alapja javára a következő 
adományok folytak be júliusi hozzájárulás 
rímén: A Kereskedelmi és Iparkamarától 
200 K, a Leszámítok) és Pénzváltóbank fiu­
mei fiókjának tisztviselőitől 30.63 K, a Ke 
reskedelmi és Iparkamara tisztviselőitől 
30.60 K. Az egyesület igazgatósága hálás 
köszönetét mond az adakozóknak.

— Mese a macskaevő olaszokról és 
egyéb kiszerkesztések. Vidéki laptársaink 
most azzal mulattatják olvasóközönségüket, 
hogy a leg-kép tel énebb híreket közük az or­
szág belsejében internált olaszokról és olyan 
gasztronómiai élvezeteket tulajdonítanak 
nekik, amelyek hü leírása próbára teszi még 
az odzedtebb gyomoridegeket is. Többek 
közt azt írják az olaszokról, hogy érintet­
lenül küldik vissza az Ízletes magyar étele­
ket, ellenben annál nagyobb pusztítást visz­
nek végihez az ország kecske- és macska-ál­
lományában, sőt nem vetik meg a mocsarak 
kígyóit, ás békáit sem, amiket nem csak olaj­
ba .sütve és citrommal, hanem nyersen is a 
h'ginigvóbb élvezettel fogyasztanak,

- :/vr'' '/:í'/mnirw,

— Az Osztrák Lloyd vesztesége, Bée„< 
bc'il táv irat ózzák: Szerein n délelőtt tarmtta 
közgyiile-se-t az Osztrák Llovel ha józási iv>/. 
vény társaság. A mérleg 4.421.907 korona 
veszteséggel zárult, amelyet a tarialékokltól 
fedeznek. Az igazgatósáig lejelentette a köz 
gyüle-sne-k, hogy a hajópark legnagyobb ív 
sze hazai és, semleges kikötőklx-n bizton 
ságban van tis csak három gőzöse maradi 
elle-nséges kikőIőkben.

— A Cittá di Fér ram ügyében kikül­
dött katonai bizottság befejezte a vizsgala­
tot és megállapította, hogy az olasz katonai 
léghajó összesen 22 bombát dobott le- fiumei 
látogatása alkalmával. A kár, arn.it ez a 22 
bomba okozott, alig éri el az 5—6000 koronát 
e'is igazán nem áll arányban azzal a veszte­
séggel, amit mi az olaszoknak légért ék cxsebh 
liaeliléghajójuk elpusztítása által okoztunk. 
Megállapítást nyert az is, hogy már Fiú­
méban eltalálták a léghajói és a benne ülő­
ket a feléjük irányított lövések.

— Látogatóba ment, hogy lophasson
Iveskovee Mária a napokban megjelent 
rendőrségen és el panaszolta, hogy a lakásá­
ról eltűnt két aranygyűrű. Gyanúja Bulko 
-Xn.ua 19 éves leányra irányult, aki a tett 
feltfedeeéKp előtt látogatást tett nála. A rend 
őrség több napi nyomozás után elfogta 
Bulko Annát, aki a vallatáskor beismerte a 
lopást. A gyűrűket egy óvárosi ékszerésznek 
adta el, ahol azokat megtalálták. A leányt 
letartóztatták és tiltott prostitúcióért is fele
lősségre fogják vonni.

— Halálos szerencsétlenség. \’rátáról 
jelentik: Az itteni Minach-féle gőzfmész­
telepen halálos szenamcsétlenség történi. 
Egy magas deszka rakás rá nini ott Svrh Pál 
fuzsinei munkásra, aki, mikor a deszkákat 
leszedték róla. saját erejéMl tápászkexlott 
fel a. földről. Nemsokára azonban rosszul 
leüt és amikor haza akart menni, összeesett 
és meghalt. Holttestét Delnicére vitték és 
felhemeolják.

— Öngyilkossági kísérlet. Zinovies 
Franciska 19 éves leány tegnap szerelmi 
bánatéiban a keleti rakpartról a tengerbe 
ugrott. A viz loccsanását meghallották kö­
zelben tartózkodó emlierek, akik az öngyil­
kossági kísérlet, színhelyére siettek eés a 
leányt kihúzták a tengerből. A mentők be­
szállították a kórházba, honnan néhány óra 
múlva lakására kisérték.

Legújabb.
VJ SIKEREK AZ OROSZ ES OLASZ 

HARCTEREKEN.
Bl HA PEST, jnl. 2. Az Est-nek jelen­

tik a saj tólindi.szál Utóról: Az orosz hadszín­
téren a többnapos wő darára is újabb sike­
reket értek el a szövetségesek, Linsingeu 
serege kiverte az oroszokat az alsó Qlina- 
Vipa mentén elfoglalt erős állásúikból. A 
kraszniki és zamosri vsatamezőkön nagy 
arányú csata fejlődött ki. A Visztulától 
nyugatra csapataink sikeres harcokban a 
Kain inma torkolata felé nyomulnak elő. Az 
alsó Isonzo mentén ismét hevíts olasz táma­
dásokat vertünk vissza.
A FRANCIA OFFKXZ1YA KUDARCA.

GENT, jnl. 2. A francia és angol lapok 
egybehangzóan Ixusmerk, hogv .1 e>ffre ne­
gyedik offenzivája tökéletesen c-seklöt mon­
dott.

ELPUSZTULT ANGOL TORPEDO 
ZÚZÓ.

ROTTERDAM, jnl. 2. Az angol admi­
ral i tás közli, hogy a 1 mightning angol tor- 
p-d<Vzuzó tor]adótól, vagy aknától súlyosan 
megsérült.

ELSÜLYESZTETT ANGOL HAJÓK.
BERLIN, jul. 2. A Reutér-ügynökség 

jelentése szerint az ..Armenian“ 8825 ton­
nás angol postagőzöst egy német buvárhajo 
megtorpedózta. Egy másik Reuter-jele-utós 
arról ad hirt, hogy két ágyúval felszeredt 
s/iizméteivs német tengeralattjáró vlsülyesZ 
tette a „Scottich Monarch“ angol gőzöst.

ROTTERDAM, jul. 2. A Thistlehau 
4117 tonnás angol gőzöst a németek meg­
torpedózták.
OLASZORSZÁG ÉS AZ ALBÁN ESE­

MÉNYEK.
ROMA. jul. 2. Az olasz lapok éles han 

gon tiltakoznak az ellen, hogy Szerbia és 
Montenegró Albánia felé von tóik el csapa­
tokat az oszrtrátk-magyar hairctérről és ez­
zel súlyosan megsértették Olaszország c‘r- 
dekeit. Olaszéxrsziig semmiexset re sem fogja 
hozzájárulását adui a Szerbia exs Monteneg­
ró által AIhániában teremtett uj helyzethez.

A MINISZTERELNÖK HAZAÉR­
KEZETT.

BUDAPEST, jul. 2. Tisza István gróf 
miniszterelnök ma Bécsből visszaérkezett..

Klaelóhilnjdoims: „A Tengerpart“ lapkiadó- 
vállalat (Murai .lenéi.)

Nyomatott: Zustovleh Elemér „Pollnnle“- 
nyomdájában.

Özv. Szabados Rezsőné
a nyári hónapokra áthelyezte jónevü 
abbáziai penzióját Siófokra, hol erre 
a célra egy árnyas kerttel környezett 

gyönyörű villát bérelt.

Cim: Szabados-penzió. Siófok. Velics-villa.

Catti György utóda
cs. és kir. udvari szállító

GYÓGYSZERTÁRA «

a városi torony mellett
Ajánlja magát minden orvosi rendelés a- 

zonnali és exakt elkészítésére. Kapható min­
den gyógyszerészeti különlegesség, gyógyszap- 
panok, az ö:szes ásványvizek,, toalettcikkel 
szépilöszerek sth. sth.

Minden u kihordás vagy a szétküldés 
körül felmerülő panaszt telefon, vagy leve­
lezőlap utján a kiadóhivatalba kérünk be­
jelenteni.



A legajánla(os;ibh fiumei szálló:

„Deák“ szálló
a Deák-korzón 2 percnyi­

re vasúti állomástól.

Kiül!!' HOII*. il„ éh illll><is kvrl. 

Nijhof- k és kúli.i" I polgári sör.

Kilt'H-i -Kiir(>f I' u..1.

208 milliós alap.

1. Magy. Alt. Biztositó 
T ársaság

Huniéi és tengerparti képviselőség. Hunié, 
Riva Crisiof. Colombo, Bacich palota I. em, 

(Tclvf. 17-57).
Életbiztosítás, tűz-, jég-, betörés és szál-
litmányi kár elleni biztosítás a legjnlá­

nyosa bb alapon. Gyors folyósítás.

JADRAN tengerifürdő
Autóbusz mindéi 10 perc- 
:: ben a susáki hídfőtől! ::

Vendéglő árnyas terraszon.
Legkellemesebb kirándulóhely! !

Alakult 1857.

A TE.VOEKPART

HOTEL HUNGÁRIA
F I L! M E. DEAK-FASO It 14 sz.
(n pályaudvar közelében). Telefon 6—15.

(Mosó napi és hónapos szobák, kitűnő 
magyar és német konyha, magyar borok, 
Kőbányai sor.
Előfizetések és teljes ellátás mérsékelt áron!

Pusehnik Ferenc tulajd. 
Tekepálya bérbe adandó!

1915. július ^

A háború tartama alatt 
kellemes tartózkodást nyujt 

Daruvár-fiirdő
SLAVONIA. Dí-li-vasut állomás

Az Unió élet- és gyermekbiztosltó
intézet közli t. üzletfeleivel, hogy f é . 
fulius 1 -ével irodahelyiségét Via Carlo 
Goldoni, az uj Dubravcich házba

helyezi át.
Telefon sz. 11—02

hol jelenleg a viszonyok kivételesen kedvezőek. A há­
ború zajától és fertőző betegségektől teljesen meg­
kímélve, kellemes csend uralkodik és a gyönyürü park 
üdülést és pihenést nyujt. Az összes gyógykurák a 
normális viszonyoknak megfelelőleg eszközölhetek.

Jutányos szoba és fürdőárak ; a fürdő- 
szállodában elsőrendű konyha kedvező 

árak mellett.

Azon híresztelések, mintha a fürdő katonaság 
által zsúfolva volna, nem felelnek meg a valóságnak, 
mert jelenleg mindössze néhány katonatiszt időzik itt, 
mig a vöröskereszt egylet itteni fiókja által kezelt 
katonaság az uradalmi kastélyban van elhelyezve 

Prospektust kívánatra küld a fűrdőigazgatósag.

budai
SZÁLLODA ÉS KÁVÉI IÁZ

FIUME, DEÁK-KORZO.
50 szoba

Kitűnő kávéházi italok és ételek |je|- és km 
földi lapok. kul‘

KSTÉNKÉNT
Keleti Annusba közkedvelt búd pesti „ői 

zenekara hangversenyez.

Tulajdonos BUDAI KAROLY

SZOBÁK KIADÓK.
Két '/.éjien berendezett szoba külön bejá­
rattal, jutányosait kiadó. Cím: Via Carducci 

i2 sz., 11. em. balra. Telef. 11—89.

MŰSZAKI HIVATALNOK
teelur kai vállalatnál vagy kereskedelmi iro­
dában állást keres. Cint a kiadóban.

SS®S80S0gjQQgggg@g
Tengeri fürdővel
és kertlinsználattal kapcsolatos 4 szoba, 
konyha, cseléd- és fürdőszoba, éléskamra, 
l>inco és padlásból álló II. emeleti, erkélyes

lakás
Pecsine legszebb pontján július 1-ére kiadó. 

Cím a kiadóhivatalban.

Tudja őn már, 
: hogy mi az :

Az ALGA egy kizárólag növényi nedvekből készülő gyógyszer, mely biz­
tos eredménnyel használható csúzfájdalmak, fejfájás, fogfájás, kellemetlen 
szájszag, nátha, gége és mellhurutok, gyomorgyengeség, hányás, tenge­
ri betegség és ájulás ellen valamint használható a rossz levegőjű betegszobák 
levegőjének tisztántartására és bármely szoba levegőjének illatositására.

Kapható kizárólag! Budák D. gyógyszertárában

VIALE DEÁK — FIUME — VIALE DEÁK

A Fiumei Kereskedelmi Bank Részvénytársaság
Adria Palota

takarékbetétek után

kamatot fizet
A moratorium tartama alatt elhelye­
zett takarékbetétek nem esnek a tno- 

ratorium korlátozásai alá.

IééÍiíN
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Blazek K, és Társa
autogarage és jaollő műhely

Via Ciotta 5-T - FIUME - Telef. 858 és 16-73
Automobilok, motociklik, kerékpárok és minden 

hazzávaló kellék eladása.

J


